SUPPORTI MEDI INOX 20 A PIASTRA

- Finitura: lucidatura

1) Piastra d'attacco con perno preformato in
lamiera inox AlSI 304 stampata.

2) Anello parapolvers in materiale termoplastico
{termoplastico cristallino nei supporti per alte
temperature, max. +2707)

MEDIUM DUTY TOP PLATE CASTORS
INOX 20

- Finish: polished.

1) Top plate with forged central pin in pressed
stainless steel-sheet AISI 304.

2) Thermoplastic dust protection ring (crystalline
thermoplastic for high temperatures castors,
max. 270°C).

3) Corpo girevole in lamiera inox AISI 304
stampata.

4) Sfere di acciaio inox AISI 420

5) Anello tenuta sfere in lamiera inox AISI 304
stampata.

3) Swivel fork in pressed stainless steel-sheet AISI
304

4) Staihless steel balls AISI 420.
5) Balls retaining ring in pressed stainless steel
sheet AISI 304,

MITTELLAST GEHAUSE INOX 20 MIT EINBAUPLATTE CHAPES MOYENNES INOX 20 A PLATINE ~ SOPORTES MEDIOS INOX 20 A PLATINA

- Finish: poliert. - [Finition: polie. - Acabado: pulido.
1) Einbauplatte aus gepresstem AISI 304 Edelstahlblech 1) Platine de fixation avec pivot central préforme en 1) Platina de anclaje con perno central preformado
mit vorgeformtem Zapfen. téle inox AISI 304 emboutie. en chapa inox AlSI 304 estampada.

2) Anillo anti-polvo en material termoplastico
(plastico cristalino en los soportes para altas
temperaturas, max. 270°C).

3) Horquilla giratoria en chapa inox AISI 304
estampada.

4) Bolas en acero inox. AISI 420,

5) Disco porta-bolas en chapa inox AISI 304

2] Anneau pare-poudre en matigre thermoplastique
{thermoplastique cristalline dans les chapes pour
hautes températures max. 270°C).

3) Fourche pivotante en tdle inox AISI 304
emboutie.

4) Billes en acier inox AISI 420.

5) Anneau porte-billes en tble inox AISI 304

2) Staubring aus thermoplastischem Kunststoff (kristallin
thermoplastischer Kunststoff flr hohe Temperaturen,
max. 270°C).

3) Lenkgabel aus gepresstem AIS] 304 Edelstahlblech.

4) Kugeln aus AISI| 420 Edelstahl.

5) Kugelkranzhalter aus gepresstem AISI 304
Edelstahlblech.

emboutie. estampada.
@o| = 100 100 125 125 125 150 150 175-180 20
T ul 0 50 Q 50 50 50 50 80 60
STANDARD - STANDARD - STANDARD - STANDARD - STANDARD
' [/ “Art. 02305 02310 02318 02315 02320 02325 02335 02330 02365 02370
/A 02405 02410 02418 02415 02420 02425 02435 02430 02465 (2470
ALTE TEMPERATURE - HIGH TEMPERATURES - HITZEBESTANDIG - HAUTES TEMPERATURES - ALTAS TEMPERATURAS
' ./ Art|  02805% 02610* - - (2820* 02625% - - 02865* 02870%
DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
_: : _: H 106 128 120 154 160 160 181 181 216-218 240
E ﬁ B 102x83 10283 102483 102x83 10283 135x110 10283 135x110 1350110 135110
96x56 96x56
== b TEX95 655 BONED T6x55 BOXED 105475 BOKED 105475 105%75 105075
4 80ne0 8060 8060 105480 105480 105%80 10580
b=l g 8 8 8 8 8 10 8 10 10 10
e
= F 33 37 46 40 48 48 5 Bl a7 8
T 0 3 8 10 8 10 10 10 10 12 12
:_ ‘:f, FR FR FR FR FR FR FR FR FR FR
I Kg. 150 150 250 150 250 250 250 250 arn 310
Per articoli con freno aggiungere FR al codice ([vedere anche pag. 21) - To order items with brake add FR to part number (see also page 21) - Fir gebremste
Ausfilhrungen FR zur Bestellnummer beifiigen (siehe auch Seite 21) - Pour versions a frein ajouter FR & la référence produit (voir aussi page 21) - Para articulos

con freno afadir FR al codigo (vean también la pag. 21).
#* Mon idoneo per impiego con freno - Not suitable for use with brake - Nicht geeignet fur Feststeller - Pas indiqué pour "application du frein - No apto para uso
con freno.

no
118

& 175/60-200/60

mE

12 7 80/40-125/40 & 100/50L-150/50L 23 125/50-150/50



INOX 20
SUPPORTI INOX 20 A FORO PASSANTE

1) Boccola di riduzione del foro passante in acciaio inox AlSI 430. 2) Piastra porta sfere in lamiera inox AISI 304.
STAINLESS STEEL INOX 20 BOLT HOLE CASTORS

1) Bolt hole reduction bush in stainless steel AlSI 430, 2) Stainless steel AIS] 304 balls retaining plate.
ROSTFREIER GEHAUSE INOX 20 MIT RUCKENLOCH

1) Reduktionshilss zum Rickenloch aus Edelstahl AlSI 430. 2) Kugelkranzhalter aus gepresstem Edelstahl AIS! 304,
CHAPES INOX 20 A TROU CENTRAL

1) Bague de réduction du trou central en acier inox AISI| 430. 2) Disgue porte-billes en tdle inox AISI 304 estampée.
SOPORTES INOX 20 CON TALADRO LISO PASADOR

1) Casquillo de reduccion por taladro en acero AlSI 430. 2) Platina porta-bolas en chapa de acero inox AlSI 304,

® o 80 100 100 125 125 150 175-180 200
]'[ 40 40 50 40 50 50 60 80

STANDARD - STANDARD - STANDARD - STANDARD - STANDARD

rﬂ At 02505HA 02510HA 0251BHC 02515HA 02525HC (12530HC (2565HE 02570HE
S At 02505HB 02510HB 02518HD 02515HB 02525HD (2530HD 02565HF 02570HF

ALTE TEMPERATURE - HIGH TEMPERATURES - HITZEBESTANDIG - HAUTES TEMPERATURES - ALTAS TEMPERATURAS

r'_l Art. (2005HA* (2010HA* - - 02025HC* - (12965HE* (12070HE*
. A (02005HB* (2910HB* - - 02025HD* - 02065HF* (R970HF*

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
5 B HA=10/ HB=12 HC=12 / HD-14 HE-12/ HF-16

SUPPORTI INOX 20 A PERNO FILETTATO

1) Perno filettato in acciaio inox AISI 304. 2) Boccola di riduzione del foro in acciaio inox AlSI 430.
3) Rondella inox. AISI 304, 4) Dado inox AIS| 304,

THREADED STEM STAINLESS STEEL INOX 20 CASTORS

1) Threaded stainless steel stem AIS] 304. 2) Stainless steel AISI 430 bolt hole reduction bush.

3) Stainless steel washer AISI 304. 4)-Stainless steel nut AISI 304.

ROSTFREIER GEHAUSE INOX 20 MIT GEWINDESTIFT

1) Rostireie Gewindestift aus Edelstahl AIS] 304. 2) Reduktionshilse zum Rickenloch aus Edelstahl AIS| 430.
3) Rostfrele Scheibe AISI 304. 4) Lostfreie Mutter AISI 304.

CHAPES INOX 20 A TIGE FILETEE

1) Tige filetée en acier inox AISI 304. 2) Bague de reduction du trou central en acier inox AISI 430.
3) Rondelle inox AISI 304. 4) Ecrou inox. AISI 304.

SOPORTES INOX 20 CON ESPIGA ROSCADA

1) Espiga roscada inox AlS| 304. 2) Casqguillo de reduccion por el taladro en inox AISI 430,

3) Arandela inox AISI 304, 4) Tuerca inox AISI 304.

® o 8 100 100 125 125 150 175-180 200
T 0 40 50 20 50 50 6 60
STANDARD - STANDARD - STANDARD - STANDARD - STANDARD
L 02505YA 02510YA 02518YC 02515YA 02525YC 02530YC 02565YE 12570YE
At 02505YB 02510YB 02518YD 02515VB 02525YD 02530YD (2565YF 02570VF

ALTE TEMPERATURE - HIGH TEMPERATURES - HITZEBESTANDIG - HAUTES TEMPERATURES - ALTAS TEMPERATURAS

= At (02005YA* 02910YA* - - 02025YC+* - (02065YE* 02870YE*

L At 02005YB* 02010YB+* - - 02025YD* - 02065YF* 02070YF*
DATI TECNICI - TEGHNICAL DATA - TEGHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS

= o YA-M10x25 / YB=M12x25 YC=M12:30 / YD=N14x30 YE=M12x30 / YF=M16x30

#* Non idoneo per impiego con freno - Mot suttable for use with brake - Nicht geeignet fir Feststeller - Pas indiqué pour I'application du frein - No apto para uso
con



